



Від 28.03.2018 р.

*Регіональні та міжнародні заходи*

**10 травня 2018 року в м. Флоренція (вул. Вальфонда, 9) відбудеться HEALTHCARE BUSINESS FORUM на підтримку розвитку партнерських відносин у сфері фармацевтичної галузі між Україною та Італією**

Учасникам пропонується така програма:

15.00 Реєстрація

15.10 Вступні промови

Луїджі Сальвадорі, Президент Confindustria Firenze

Євген Перелигін, Посол України в Італії

Раньєрі Понтелло, Почесний консул України в Тосканії та Умбрії

15.40 Система охорони здоров'я в Україні

Олександр Капустін – Голова Комерційного відділу Посольства України в Італії

16.10 Toscana Life Science and Tuscany - перспективи співпраці з Україною

Фабріціо Ланді-Президент – Toscana Life Science and Tuscany

16.40 Дебати

16.50 Засідання з питань налагодження взаємодії

18.00 Закриття форуму

У разі виникнення питань, просимо звертатись до представника ТПП України в Італії – Ірини Ніжинської, за телефоном: +393319899647, +390299371013 або електронною адресою: [nizhynska@yahoo.com](mailto:nizhynska@yahoo.com)

**23 травня в Києві відбудеться IV Міжнародний форум «Трансфертне ціноутворення та міжнародне податкове планування – 2018»**

Захід вже встиг зарекомендувати себе як одна із ключових платформ для обміну думками та професійними порадами від фахівців у сфері трансфертного ціноутворення.

Йтиметься про:

- ТЦУ і BEPS, найближчі зміни в законодавстві;
- Як буде працювати ТЦУ в разі введення податку на виведений капітал;
- Ризики ТЦУ при операціях з формально непов'язаними компаніями;
- Новий порядок проведення самостійних коригувань;
- Податковий контроль на конкретних прикладах;
- Що змінилося для представництв нерезидентів в Україні;
- Нові правила узгодження цін з контролюючим органом;
- Економічний аналіз операцій, вибір методу – складнощі, нестандартні операції;



- Нюанси застосування податкових норм (в т.ч. про штрафні санкції) для різних звітних періодів;
- Поради щодо актуалізації документації;
- Корисна судова практика.

**Спікери:** посадові особи Міністерства фінансів України, ДФС України, судді, вітчизняні та іноземні експерти у сфері трансфертного ціноутворення, практикуючі юристи та аудиторів.

**Кому буде цікаво:**

фінансовим директорам та головним бухгалтерам компаній, які здійснюють контрольовані операції;

фахівцям планово-економічних департаментів та відділів ТЦУ;

юристам, які працюють в податкових практиках;

аудиторам.

**Місце проведення:** Mercure Kyiv Congress (м. Київ, вул. Вадима Гетьмана, 6).

**УВАГА! ДЮТЬ ЗНИЖКИ ЗА УМОВИ РАНЬОЇ РЕЄСТРАЦІЇ!**

**Реєстрація та деталі за посиланням:** [ucci.org.ua](http://ucci.org.ua)

---

*7 – 9 вересня у м. Єреван (Республіка Вірменія) відбудеться XVIII універсальний торгово-промисловий виставковий форум ARMENIA EXPO 2018*



Детальна інформація щодо вказаного заходу розміщена на веб-сайті: [www.expo.am](http://www.expo.am); контакти: (+374 91) 84 4224, (+374 10) 23 5775, 22 9813, 229814, 229815; e-mail: [participation@expo.am](mailto:participation@expo.am)

Мета участі у зазначених виставках: пошук нових ділових партнерів та ринків збуту, залучення іноземних інвестицій в регіон.

---

*Щодо участі у міжнародних програмах, проектах Служби старших експертів (SES, Бонн) та Програмі навчання і ділового партнерства «Україна-Австрія: експорт у країни ЄС»*



Третій рік Австрійська програма партнерства «Україна-Австрія: експорт у країни ЄС», зі стажуванням у Відні, демонструє добрі результати та позитивний досвід для учасників. Програма включає в себе навчання в Києві з австрійськими експертами (3 модулі, тестування та диплом), з перекладом та матеріалами, сприяння пошуку партнерів, розробку індивідуальної програми візиту до Відня.

Служба старших експертів (SES, Бонн) надає експертну допомогу в усьому світі з метою сприяння співпраці та розвитку. За їхньої допомоги підприємства можуть запросити для вирішення певних технологічних або комерційних завдань досвідченого німецького експерта, який буде працювати на підприємстві впродовж кількох тижнів або декількох місяців на добровільній та безоплатній основі. За більш детальною інформацією просимо звертатись до Сумської ТПП.

---

**За детальною інформацією звертайтеся до Сумської ТПП за тел.:**

**(0542) 77-07-67 та на ел. скриньку: [ves2@cci.sumy.ua](mailto:ves2@cci.sumy.ua), [ves@cci.sumy.ua](mailto:ves@cci.sumy.ua)**

---

*Комерційні та інвестиційні запити, пропозиції, тендери*



**Увага! Почали діяти нові вимоги до комерційної діяльності на території ОАЕ**

Посольство Об'єднаних Арабських Еміратів листом М389/2017 інформує, що з **23 жовтня 2017 року** всі документи комерційного характеру, пов'язані з веденням

---

діяльності на території ОАЕ, у тому числі рахунки-фактури та сертифікати походження товарів, **підлягають обов'язковій консульській легалізації у Посольстві ОАЕ в Україні за умови попереднього засвідчення в системі ТПП.**

Зазначені вимоги ОАЕ, **остаточно розпочали діяти з 01 березня 2018 року**, про що додатково було повідомлено Паном Абдуллою Аль-Сувейді, Другим Секретарем Посольства ОАЕ в Україні на проведеній зустрічі з Першим віце-президентом ТПП України Михайлом Непраном у березні 2018 року.

Враховуюче зазначене, при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності просимо експортерів дотримуватись встановлених ОАЕ вимог.

---

### ***Республіка Сербія запрошує до участі у приватизації державних підприємств***

На сьогодні у «приватизаційному портфелі» РС залишається 118 підприємств (<http://www.priv.rs/Naslovna>).

Першочергового вирішення потребують питання функціонування таких підприємств як гірничо-металургійний комбінат «Бор» (ГМК «Бор»), Метанолю-оцтовий комплекс «Кікінда» (МСК «Кікінда»), фабрика мінеральних добрив «ХІП-Азотара», фабрика «ХІП-Петрохемія», Сільськогосподарська корпорація Белграда (ПКБ).

Тендер з продажу **МСК «Кікінда»**, виробника хімічної продукції, зокрема, метанолу та оцтової кислоти, було оголошено 12.12.2017 р. (лист ПУ №61314/51-200-1380 від 15.12.17).

***Довідково:** МСК «Кікінда» створене 1987 року. Наразі на ньому працює 530 робітників. 95% виробленого метанолу йде на експорт, а з 98% оцтової кислоти більша частина експортується до ЄС.*

На момент завершення строку подання пропозицій (09.02.2018р.) до Міністерства економіки не було подано жодної пропозиції. Єдиною фірмою, яка викупила тендерну документацію, була кіпрська компанія «Kronospan Chemical Holdings Ltd», однак, вона участі у тендері не взяла. За оцінками експертів, проблемою для продажу комплексу є ціна газу, який є основною сировиною у виробництві.



***Довідково:** На сьогодні ціна газу – 220-230 дол. за 1 тис. куб. м, а для прибуткового виробництва на підприємстві мала б бути, принаймні, на 30% менша.*

За словами Прем'єр-міністра РС А. Брнабич, найближчим часом очікується вирішення питання щодо подальшої долі МСК «Кікінда», а відповідні перемовини наразі ведуться між Міністерством економіки РС та МВФ.

Відповідно до підписаного наприкінці 2017 року Меморандуму з МВФ до середини 2018 року має бути завершений процес приватизації **Сільськогосподарської корпорації Белграда (ПКБ)**

(<http://www.pkb.rs/onama.htm>).

***Довідково:** Компанія заснована у 1945 році та займається рослинно-тваринницьким виробництвом. Основний вид діяльності – виробництво свіжого молока. Має понад 1600 працівників. Втрати корпорації за 2016 рік становили близько 12 млн. дол. США.*

Наразі вирішується питання щодо форми приватизації підприємства – продаж чи стратегічне партнерство.

***Довідково:** відповідно до Закону РС «Про приватизацію» стратегічне партнерство є однією з моделей приватизації, під час якої через інституційні відносини між сербською чи іноземною юридичною особою та Сербією здійснюється спільна інвестиція шляхом заснування нового товариства або докапіталізація (збільшення основного капіталу) суб'єкта приватизації*

---

---

(держави). Метою стратегічного партнерства є забезпечення фінансування, збільшення продуктивності та кількості робочих місць, професіоналізація управління, створення умов для виробництва чи надання послуг.

Це не перша спроба держави знайти необхідну модель приватизації згаданої корпорації та вивести її з державної власності (оголошений у 2015 році тендер не відбувся у зв'язку з відсутністю зацікавлених компаній, незважаючи на 50% знижку на початкову вартість корпорації).

За попередньою інформацією, в участі у тендері зацікавлений неназваний на цей час канадсько-американський концерн, який займається виробництвом фруктів та тваринництвом та вже начебто надіслав листа про намір та підготував п'ятирічний план розвитку підприємства, а також готовий інвестувати близько 100 млн. євро.

Також відомо, що в лютому минулого року вісім компаній надіслали листи про зацікавленість у приватизації. Серед них сербські «МК груп» та виробник м'яса «Матієвич», «Ал Дахра» з ОАЕ, компанії з Великобританії, Китаю та Сингапуру.

Найочевидніше, буде прийняте рішення про стратегічне партнерство. Водночас, на думку експертів, при такій моделі приватизації проблемною є вимога профспілки комбінату щодо залишення держави мажоритарним власником.

Протягом першого півріччя ц.р. також має бути визначена модель приватизації **ГМК «Бор»** (лист ПУ №61314/51-200-1459 від 27.12.17), найвірогідніше нею стане стратегічне партнерство, таким чином, **оголошення відповідного тендеру буде перенесено з березня на червень ц.р.** При цьому умовою буде збереження робочих місць та соціальний пакет для робітників з боку держави. Крім того, ГМК «Бор» потребує додаткових інвестицій у розмірі близько 300 млн. євро з метою збільшення виробництва.

***Довідково:** Прибуток у ГМК «Бор» у 2017 році склав 73 млн. дол. США, здобуто 18 млн. тонн руди, вироблено 43 тис. тонн міді, 700 кг золота та 5 тонн срібла. Покупцями продукції комбінату є Велика Британія, Греція, Туреччина, Німеччина, Польща, Італія, Румунія, Хорватія та Болгарія. Експортовано продукції на суму 205 млн. дол. США, що майже удвічі перевищує показники 2016 року (115 млн. дол. США). Цьому сприяло збільшення виробництва у ГМК «Бор» та підвищення цін на мідь. Зокрема, продано на 10 тис. тонн міді більше, ніж у 2016 році, саме настільки збільшилось і його виробництво. Очікується, що прибуток комплексу у цьому році буде на 15% вищим за минулорічний. Резерви родовища складають 1,345 млрд. тонн руди, водночас, ані компанія, ані держава Сербія не мають коштів для розкриття нових родовищ.*

Цікавою для українських підприємців також може бути фабрика з виробництва штучних добрив та азотних з'єднань «**XIII-Азотара**». Це – одне з найбільших у регіоні підприємств, на якому працює близько 800 людей.



***Будівельна компанія «Білдинг Технолоджі Трейдинг енд Контрактінг Ко» (Королівство Саудівська Аравія) планує підписати контракти з українськими виробниками полістиролбетону та обладнання для виробництва полістиролбетону.***

У разі зацікавленості у співпраці просимо звернутися до Сумської ТПП.

---

### *Послуги*

---

[Послуги Центру підтримки експорту](#)

---

---

Послуги по штриховому кодуванню

---

Послуги у сфері захисту прав інтелектуальної власності

---

Послуги у сфері державних закупівель

---

Послуги юридичного характеру

---

Візова підтримка

---

Послуги з письмового перекладу з/на іноземну мову

---

Оренда конференц-залів та мультимедійного обладнання

---

Послуги з електровимірювальних робіт

---

Рекламна та PR-підтримка бізнесу

---

Послуги із розміщення друкованих матеріалів інформаційного змісту у журналі-віснику Сумської  
ТПП «Ділові новини»

---

*Додаткова інформація за тел. (0542) 770-767, 770-739*

*e-mail: [yes2@cci.sumy.ua](mailto:yes2@cci.sumy.ua), [yes@cci.sumy.ua](mailto:yes@cci.sumy.ua)*

*З повагою, Сумська ТПП*